

Два корпуса горбольницы №40 через год будут реконструированы

Комитет по строительству получил разрешение на реконструкцию за счет средств городского бюджета двух корпусов (литеры А и Е) ГУЗ «Городская больница №40 Курортного района». Срок окончания работ по реконструкции — декабрь 2013 года. Генеральный подрядчик — ООО «ДАН».

«Городская больница №40 в городе Сестрорецке — это большой комплекс зданий, который нуждается в обновлении для оказания медицинских услуг на современном уровне. После реконструкции двух корпусов больница получит новые площади для кабинетов и лабораторий и увеличит пропускную способность. Задача комитета по строительству и генерального подрядчика — создать максимально комфортные условия для работы персонала и эффективного лечения пациентов», — комментирует заместитель председателя комитета по строительству Виктор Московских.

На сегодняшний день здание под литерой А — это поликлиника. В ходе реконструкции существующее двухэтажное здание будет надстроено на два дополнительных этажа, а рядом появится четырехэтажная пристройка. После реконструкции в здании будет размещена поликлиника на 450 посещений в смену, женская консультация на 120 посещений и отделение диализных методов лечения на 15 пациентов в день. Общая площадь данного объекта составит 6478 кв. метров.

Существующее одноэтажное здание под литерой Е — пищеблок больницы. Реконструкция этого корпуса предусматривает демонтаж надземной части здания, частичное сохранение конструкций в подземной части с последующим возведением пятиэтажного здания. В нем будут располагатьсяся микробиологическая, общеклиническая и генетическая лаборатории, а также аптека. Общая площадь здания составит 3140 кв. метров.

Следует отметить, что оба корпуса расположены на земельном участке, который не

относится к категории земель историко-культурного назначения и расположен за пределами зон охраны объектов культурного наследия.

Пресс-служба комитета по строительству

От редакции

Как нам сообщил директор СПб ГУЗ «Городская больница №40 Курортного района» Игорь Дмитриевич Харин, в данный момент подрядчик уже приступил к выполнению работ по реконструкции обоих зданий. Оснований для беспокойства по поводу приема жителей в поликлинике нет. Сейчас поликлиника работает в одном из зданий больничного комплекса по тому же адресу: ул. Борисова, д. 9. На здании, которое находится на ремонте, есть подробная схема прохода к новому месту расположения поликлинического отделения.